
Scenariusz lekcji

Klasa - 2 Przedmiot -edukacja wczesnoszkolna

Temat lekcji Dinozaury, dlaczego wyginęły? Skąd wiemy jak wyglądały?

Cele lekcji - uczeń zdobywa informację o wymarłych dinozaurach i pracy 
paleontologa
- uczeń wie, co przyczyniło się do ich wyginięcia
- uczeń pracuje aby wydobyć i odkryć model swojego dinozaura

Środki dydaktyczne Filmik poglądowy https://www.google.com/search?client=firefox-b-
d&sca_esv=0c15f14417385fe5&sxsrf=AHTn8zpWp0m7Fnclu3Zoj8hvSJ
dYai0kAQ:1740909468937&q=dinozaury+dlaczego+wygin
%C4%99%C5%82y&udm=7&fbs=ABzOT_C6HZESFBpD-
a6wBwrIm2044vRB2HbfbAAoHrAYPni1iTfPeo75JBPLkdzXm1MeEjl
Vjr95Z8rZ3jjMxPPmEasE0XnMaDfXIhKmTvoy4PHzC5T87E82SyhKo
f67SsAfEqfP734-b9jkzf6wyRKyIkCf5sf-
3N3tRkKjbp4oEiobPDfNgC2ml-
eEm5dUsYSYu_TrAUJFVMvo9Z8r4xhkvjP0zLcDOQ&sa=X&ved=2ah
UKEwi2tu2TkeuLAxUlGhAIHUFwBv4QtKgLegQIEhAB&biw=1536&
bih=731&dpr=1.25#fpstate=ive&vld=cid:f294effa,vid:k89wjItbTy8,st:0 
 zestaw dla każdego ucznia- fartuch, okulary ochronne, dłuto, bryła gliny 
z małym modelem dinozaura w środku. Plansza z nazwami gatunków 
dinozaurów oraz krótkimi opisami.

Przebieg zajęć

Wprowadzenie
Zapoznanie uczniów z celami zajęć . 
Uważne oglądanie filmiku na temat dinozaurów.
Swobodna rozmowa na temat filmu, kierowana 
przez nauczyciela.

Rozwinięcie
Rozdanie materiałów do „wydobycia” 
dinozaura. 
Zwrócenie uwagi na zasady bezpieczeństwa. 
Wykonanie zadania, uporządkowanie miejsca 



pracy.
Odnalezienie na planszy odkrytego dinozaura, 
napisanie jego nazwy oraz przepisanie kilku 
ważnych informacji w zeszycie.

Zakończenie
Uczeń wykonuje rysunek swojego modelu 
dinozaura.
Podsumowanie lekcji- o czym się 
dowiedzieliśmy na lekcji?  Kto to jest 
paleontolog i czym się zajmuje?


